

80后邮递员获第18届“山东青年五四奖章”

# 陈新生:不但敬业还有修车绝活

文/片 本报记者 王瑞超 邹俊美 实习生 石玉杰

第18届“山东青年五四奖章”获奖名单于5月4日公布,聊城市东昌府区道口铺邮电支局80后邮递员陈新生成为聊城地区唯一获此殊荣者。5日,记者陪陈新生一起送件,了解陈新生奖章背后的故事。



▶送完报纸后,陈新生习惯性归整好报纸和信件。

很敬业>>>

### 蹬水送报 湿了衣裳却没湿报纸

4日下午颁奖结束后,5日,陈新生又开始上班送件。送件途中,他一路小跑、爬楼梯一步两个台阶,身上一直斜跨一个绿色书包,“这些都是快件,爬楼梯、骑摩托车都得随身携带。”书包重约10余斤,包里的东西下午才能送完,经常一背就是一天。2003年成为一名邮递员,陈新生养成很多习惯:每到一单位或商店,他都面带笑容亲切地打招呼。“小陈真是风雨无阻,每天上午我们都能准时看到报纸,从未送错过,送重过,年轻人能如此敬业真好。”道口铺街道办事处党委委员副主任张春景如是评价。“送报及时态度好,当之无愧的好邮递员。”道口铺街道社区卫生服务中心院长王学东

说。所到之处,对陈新生的工作,都赞不绝口。

2012年时,聊城市邮局局长收到一封特殊的信,是道口铺办事处苏楼村退休教师苏以贵写来的,他希望聊城局领导要表扬这位“新世纪人民的好投递员”陈新生。原来,2012年8月5日凌晨,道口铺遭遇特大暴雨,苏楼村胡同积水半米多深,积水四五天才排净,骑摩托车根本进不去,陈新生每天蹬水送报,身上湿了,报纸却没湿。

有爱心>>>

### 见不得老人孩子受苦

进村送件过程中,认识不少孤寡老人和留守儿童,陈新生总是尽自己所能帮助他们。道口铺办事处程庄村的耄耋老人程书善,儿女都在省外,老伴已离世,自从发现老人行动不便起,陈新生已经坚持照顾程先生四年多了。周末去给

老人洗头洗脚,打扫卫生,隔段时间给他捎些米和油。

有一次去道口铺一所学校送报,见校长正与一名学生谈话,听后得知这名叫明娟的学生因为家庭贫困连续两次交不起学杂费,了解后,他毫不犹豫地给小明娟交齐学杂费。

小明娟爸爸残疾,妈妈智障,跟着爷爷奶奶生活,家里非常拮据,但学习成绩名列前茅。后来,陈新生还为小明娟购买生活学习用品,带她进城买衣服,多次给她生活费。救助工作一直持续到明娟进入中学,有亲戚照顾为止。后来她还专门给陈新生寄来一封感谢信。

有绝活>>>

### 随身带工具包 成“流动修车站”

除了报件外,陈新生还有“附加技能”,他的摩托车上有三件宝“钳子、扳手、气桶”。此想法源于送报途中经常发现路

人自行车、电动车等坏后推着走很远去寻找修补店,他本身有过维修基础,“补个车胎十来分钟完成的事儿,他们却得走好远的路。”从那之后他出门必带“三宝”。如今,他已习以为常,但是有些被修完车的路人想给他钱,他都回绝。

扎根农村工作的他还有一个光荣的称号叫“信息搜集员”,工作之便陈新生通过科技网、科技报、农业报等报刊杂志,寻找“给家禽治病药方、果树种哪样好、致富新经验”等信息,抄录下来整理成册给需要的农户。

在他的影响下,闫邵屯、沙王庄、任双庙村等8个村订阅科技报刊已蔚然成风,有的家庭还建立了科技书架,不少农民掌握了一至两门科技实用技术,成为养殖、种植、加工科技示范户。

“赠人玫瑰,手留余香。”他信奉这句话,帮助别人的快乐,不是钱可以买到的。

## 喜旺入驻聊城

### 带来舌尖上的诱惑

4月30日,喜旺食品聊城上市发布会在聊城振华、银座等4家商场同时进行,喜旺食品强势入驻聊城,凭借干净、卫生、营养、健康的产品形象,一上市就带给水城百姓们舌尖上的诱惑。

喜旺食品预计到2015年在聊城地区发展到30家店面,今后将在社区开设店面,方便市民选购食品。

喜旺食品鲁西市场负责人李兆金介绍,喜旺公司率先在国内食品行业采用国际连锁直营模式,干净、卫生、营养、健康已成为顾客对喜旺的一致口碑,喜旺已在济南、青岛、东营、淄博、烟台等地设立1000多家专卖连锁店。

银座商场正在购买的一位消费者张女士表示,喜旺猪肉肥而不腻,从没吃过这么新鲜的猪肉,安全放心是喜旺给消费者的印象。喜旺公司建立从农田到餐桌的全程质量监控体系:无公害养殖基地,严格的供应商评价体系,原料入厂后实施批批抽检。

为保障质量管控,喜旺公司科技中心引进高效液相色谱仪、气相色谱仪、酶标仪、原子荧光光度计等欧美一流水准的检测仪器,拥有高水平的专业人员。

在生产加工环节,喜旺拥有达到国际先进水平的全封闭式恒温生产流水线,员工进出车间要洗浴、风淋、消毒等,腌制、滚揉、灌制、蒸煮、杀菌,每一道生产工序更是有专人进行把关。

运输销售环节上,喜旺公司拥有现代冷链物流配送体系和专业冷藏保鲜柜,产品一直处于0-4℃的低温环境中。

喜旺公司的源头控制、冷链体系和连锁直营模式,使“喜旺”成为中国首批低温肉制品“中国名牌”。喜旺是山东省第一个获国家无公害产品标志的熟肉企业,也是山东省第一家加入世界肉类组织的企业。2008年,喜旺研发中心被国家农业部认定为“国家农产品加工技术研发专业猪肉领域分中心”,是全省唯一一家获此殊荣的肉制品企业。2011年,喜旺公司又被国家五部委联合授予“国家认定企业技术中心”称号,喜旺承担了国家“十一五”“十二五”科技项目、“国家星火计划”等多项国家重点科研项目的建设。

(王尚磊)

# 国际男篮对抗赛(聊城站)今晚开赛

本报聊城5月5日讯(记者李军) 国际男篮对抗赛中国明星队VS立陶宛明星队5月6日19:30在聊城市体育馆开赛。聊城市体育公园建设管理中心主办,山东金柱集团有限公司冠名,聊城欧龙奔驰协办,济南紫百合文化发展有限公司运营,总售票点:御润大酒店一楼大厅。此次国际男篮对抗赛特邀

请了立陶宛篮球明星队和中国明星队在聊城举办一场国际友谊赛。

立陶宛共和国是世界篮球运动的传统强国,立陶宛国家男篮赢得过1937年、1939、2003年欧洲联赛冠军,1995年赢得第二名,2007年为铜牌获得者;2006年获世锦赛第七名,2010年获世锦赛第三名;1992年、1996年和2000年均获夏季奥运

会篮球赛铜牌,2004年获雅典奥运会篮球赛第四名,2012年获伦敦奥运会篮球赛第八名。

今年5月中、下旬,立陶宛共和国LKL明星篮球队将应邀来中国访问比赛。该明星篮球队是由效力于立陶宛甲级职业篮球联赛(LKL)各支劲旅中的主力球员组成,赛及欧洲职业篮球联赛多年,取得过各种辉煌战绩,是享誉立陶宛篮坛及

欧洲篮坛的明星球员。

本次中国明星队由CBA现役明星教练郭士强带领,以辽宁衡业男篮为配置,主动迎战立陶宛LKL队。辽宁衡业男篮是CBA中的一支劲旅,队员们享有殿堂级的篮球荣誉,他们精湛的技术,强势的球风,炉火纯青的技术,千变万化的战术战术,相信一定能为广大球迷带来一场精彩的比赛。

## 临清地税局“地税杯”被市民点赞

“‘地税杯’乒乓球大赛我年年参加,身体越来越好,点个赞。”一名乒乓球爱好者说。今年“地税杯”乒乓球比赛主题是“征纳心连心,便民春风行”,吸引了来自市企事业单位、机关团体、乡镇政府、驻临单位等27支队伍、200余名运动员

参加。今年截至目前,临清地税局先后举办了“童眼看税”少儿书画绘画大赛、“地税杯”新闻竞赛及“地税杯”乒乓球比赛等文体活动,并将纳税咨询,宣传资料发放、问卷调查等内容与文体活动相结合,通

过在比赛现场摆放宣传展板、悬挂标语横幅,发挥“地税杯”的品牌效应,起到了很好的效果。参赛者说,“地税杯”让群众得到实惠的同时,还增加了对税收工作的认识和理解,宣传形式很好。(牛继君)

## 信诚薪金宝领衔进入“宝宝3.0时代”:货基可当现金用

在各类互联网宝宝风头正劲之时,中信银行携手信诚基金于4月28日正式推出信诚薪金宝货币基金,实现自动申购、打通线上线下支付,成为首款可在ATM机上直接取现并可直接线下刷卡消费的货币基金,这也宣告货币基金

正式进入3.0时代。据悉,信诚薪金宝货币基金(下称信诚薪金宝)直接对接中信银行“薪金煲”理财平台。该产品支持T+0赎回,并可直接在ATM机上取现、刷卡消费。信诚薪金宝将于4月28日-5月7日在中信银行发行,首

发地区包括北京、上海、深圳、杭州、济南、郑州、成都以及广州中信银行旗舰网点。值得注意的是,5月中旬信诚薪金宝封闭期结束后将在全国打开“薪金煲”功能,同时实现在中信银行全部网点柜面签约及网上银行签约。

# 山东体育学院体育运动学校与聊城大学强强联合

### 聊城大学体育后备人才培养基地2014年招生简章

山东体育学院体育运动学校聊城大学体育后备人才培养基地,是2014年经山东省体育局等上级部门批准的山东省体育运动学校与聊城大学联合培养后备人才的基地;是山东省体育运动学校与聊城大学采用创新模式、强强联合在山东省组建的特殊的体育后备人才培养基地。  
**一、报考条件**  
热爱祖国,遵纪守法,品学兼优,有志从事体育事业,身心健康,具有较高的体育专业水平。招收1999年1月1日至2001年9月31日出生的适龄运动员、特殊人才招生年龄可以适当放宽。  
**二、招生项目、学制、招生计划**  
招收省内(外)各市(地)、县、业余体校和省重点中学招收40人。招生项目为:夜训队、摔跤、跆拳道、拳击、武术、散打。为四年制中专,修满教学计划规定课

程,达到毕业要求的学生,颁发山东省体育运动学校中专文凭。  
**三、报名须知**  
1.报名时间:2014年5月16日至6月20日  
2.报名地点:聊城市东昌府区湖南路1号聊城大学社会体育部  
3.报名手续:考生报名时,需持户口本和身份证及所在学校介绍信;交二寸近期免冠同底照片4张;

报名费、试训费、专项测试费共900元,同时填写考生报名表,并领取专业考生准考证。  
4.网上报名:详见聊城大学网站,网址:www.lcu.edu.cn招生简章  
5.现场确认:聊城大学东校区9号楼二楼207室进行现场确认。  
6.在校生活待遇:免收学费和住宿费,录取后给予伙食费补贴600元/月·人,取得省比赛

一等奖的学生提高补贴标准,最高900元/月·人,取得省比赛前六名的给予服装费800元/年·人。  
**五、考试内容与时间:**  
考试时间:6月30日到7月4日。  
考试内容:1.体育测试(包括专项技术和身体素质测试[60米、立定跳远、400米、原地推铅球(男子:9kg、男子:4kg)]、2.文化课考试科目:语文、数学、英语。